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Cachorro-do-mato

O cachorro-do-mato circula ao anoitecer. Ele pode ser observado andando aos pares, mas
caca individualmente. A pelagem é cinza com preto, as vezes também com marrom-claro. Suas
patas sdo mais escuras que 0 corpo, assim como a ponta da cauda que é bem peluda. Suas
orelhas sdo medianas, ligeiramente arredondadas e escuras nas pontas. Um adulto mede até 64
cm de comprimento, sem contar a cauda com 31 cm, e o peso pode chegar a 8,5 kg.

“Criadouro Onga Pintada”. Disponivel em: <http://criadourooncapintada.org.br>.

Questao 1 — Aponte a passagem que apresenta um advérbio de intensidade:
() “Ele pode ser observado andando aos pares, mas caca individualmente.”
() “A pelagem é cinza com preto, as vezes também com marrom-claro.”
() “Suas patas sao mais escuras que o corpo [...]”
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: Questao 2 — Na passagem apontada acima, o advérbio de intensidade modifica o sentido de: :
i () umverbo i
1 . . 1
: () um adjetivo :
' () um advérbio !
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Questao 3 - Em “[...] que é bem peluda.”, o termo “bem” é:
() um substantivo

() um advérbio de modo

() um advérbio de intensidade

Questao 4 - Grife o advérbio de intensidade que compde este trecho:
“[...] ligeiramente arredondadas e escuras nas pontas.”

No trecho acima, o advérbio intensifica o sentido de:

() uma caracteristica das patas do cachorro-do-mato.
() uma caracteristica da cauda do cachorro-do-mato.
() uma caracteristica das orelhas do cachorro-do-mato.

Questao 5 — O “que” é um advérbio de intensidade na frase:

() Que lindo o cachorro-do-mato!

() Este é o cachorro-do-mato que vi ontem.

() Assim que cheguei ao local, deparei-me com o cachorro-do-mato!
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